
Questionnaire envoyé en novembre 2019 à 483 personnes. 
58 personnes ont répondu soit 12%



Les partages 
d'expériences avec 
les autres cercles 

cœur
17%

La découverte de 
techniques 
d'animation

15%

La mise en pratique 
des techniques 

d'animation
16%Les rencontres 

humaines
18%

Les fils rouges 
thématiques qui 

changent à chaque 
rencontre

9%

La place du marché
9%

La participation 
d'intervenants 

extérieurs
12%

Autre
4%



- Le cadre relationnel bienveillant (x3)
- Les temps informels où l'on se pose ensemble, où 

l'on prend le temps d'une ballade, les petits mots 
de la fin !

- Le lien avec les Colibris (national et autres groupes 
locaux), c'est le seul endroit où on se retrouve 
physiquement

- La rencontre avec les membres du Pôle Relier, et 
de l'EO au sens large (x6)

- L'énergie collective
- La sérénité et l'environnement du lieu qui nous 

accueille, ses valeurs
- Le rythme un peu moins dense
- La co-création
- L'improvisation d'une activité pendant la soirée 

libre, ainsi que l'impro surprise d'un dérouillement 
matinal :)

- Tout ce qui favorise une ambiance, respectueuse, 
joyeuse, authentique......

- le temps de réflexions et/ou perception de vision, de positions, 
notamment avec des membres de l’équipe opérationnelle, des 
membres du pôle relier, des cotisant·e·s, de personnes des autres 
groupes locaux, des invité·e·s. Et aussi la joie de retrouvailles !

- la découverte en pratique d'outils qui pourrait sembler flous ou 
compliqués à mettre en place sans découverte pratique

- Le retour des élus du CP
- se retrouver plusieurs jours avec l 'un ou l'autre membre de notre 

propre groupe
- En apprendre plus sur l'organisation du mouvement, surtout grâce 

à toutes les infos pratiques distillées tout au long du weekend
- Présence de la librairie
- l'énergie qu'on en rapporte
- mettre en commun l'actualité de l'assoc
- le spectacle sur la communication non violente (rencontre avril 

2019) était top.







oui
83%

non
17%

oui
81%

non
19%



Les rencontres réseau débutent les vendredis après-midi et se 
terminent les dimanches afin de nous permettre de prendre le 
temps à la fois d échanges formels et informels. 

oui
85%

non
15%



Nous avons pour habitude de changer les zones 
géographiques à chaque rencontre pour permettre à chacun-e
de pouvoir venir. 

oui
98%

non
2%



Lors de la dernière rencontre d octobre, nous étions moins nombreux-ses 
qu’aux précédentes.
Nous sommes curieux-ses de connaître les raisons pour lesquelles vous 
n’avez pas pu nous rejoindre.

Raisons 
personnelles

46%

Raisons 
professionnelles

21%

Participation au 
festival oasis le 

week-end précédent
7%

Participation à un 
évènement local

2%

Participation à un 
autre évènement 

national
0%

Information 
reçue trop 

tardivement
5%

Distance 
géographique trop 

importante
14%

Autre
5%
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